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Eiuaorte toyepoi mov ipuaocte ddokalol

ATATQNIXMA XTH TEQMETPIA 32
OV/H0:.eeneiiiiinnniennnns A" Avkegiov
"Yin: Hoparinieg evOeieg 01-02-13
Ofna 1’

A. Na anodegiEete 0t1 10 Afpoicua TV Yoviav KA0e Tpty®vov
etvar 2 opb&c . (20 pov.)
B. Na datvnmoete To aitnuo mopaAinAiog . (14 pov.)

I'. No couninpocete to TopakdTo Kevd,
I. Av 800 mapaAinieg evbeiec TépvovTal amod Tpitn,
oYNUaTICOVVY TIG EVTOG EVOANLE YOVIES ..., :
1. Avo gvbeieg €; kat €, Tov Ppickovtol 6To 1010 EMimedo
KOl OV €YOVV KOIVO CTUELD AEYOVTOL ... evleieg .
lli. To onueio Toung TV LECOKAOETMOV EVOG TPIYDVOL
AEYETOL e :
Iv. To GBpoiopa TV YOVIdV EVOG KOPTOV V-Y®VOL Eivart

(4x4=16pov.)

Qéna 2°:

A. 210 duthavo oynua sivan AE//BT .
No vToAOYIGETE TO X KO TIS YOVIES
TOL TPLYOVOV .

B. Ocwpovpue tpiyovo ABI kot and 10
A mopdAAnAn evbeio XX Tpog v

mievpd BI' .H XX tépuver T1g evbeieg o
TV oryotopmv BA kot I'E Tov tprydyvov

ABI ota onueio H kot Z avrtictoyo .Na
amodeiEeTe OTL -

I. To tpiyovo ABH &ivot 1cookeléc. r
il. HZ=AB+ATI .

(2x15=30pov.)
KAAH EITIITYXIA
1
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ANNANTHXEIX(EvocikTIKEC)

A pia kopueh , Ty TV A , eépovpe Xy//BT . Tote o=B(1)
Kol (p=f(2) , G EVTOC KO EVOALAE TOV TOPUAAMA®Y XY Kot
BI' pe tépvovoec AB ko Al avtictoyo .

A o+A+o=2L (3).

Ano tig (1), (2) xou (3) mpoxvmTEL OTL A+B+I'=2L.

B. An6 onpeio ektoc evbeiog dyeton pio Ldvo mopdAAnAn Tpog ot .

I'. i. Av V0 Tapaiiniec gvbeieg téuvovton omd Tpitn,
oynuatiCouv T1g evtog EVOALAE Yovies LOES .
1. Avo gvbeieg €; kat €, Tov Ppickovtal 6To 1010 eninedo
Ko Oev €yovv Kovo onueio Aéyovron Tapdiinieg svbeies .

lli. To onueio Toung TV HECOKUOETMV EVOC TPIYDOVOL
Aéyeton TEPIKEVTPO.

Iv. To dBpoiopa TV yovidv £vOg Kuptol V-ymdVOL givat
(2v-4) opBéc.
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Ofna 2°:

Epocov AE//BT givan A=B ®G €VTOG KL EVOAAE YOVieg TV
naparniov AE , BT mov téuvovrtor oo v AB .Apa B =2x.

Opwc A+B+1'=180 < 74 +2x+x—2 =180 < 3x =108
& x=36 . Apo A=74 ,B=2x=2-36 =72,
[=x-2 =36 -2 =34 .

i. Eyovpe 6t X X//BT Gpo. B, = H; o evtoc ki evalGE yovieg
TOV TopaAMAov XX , BI' mov téuvovton and v BH .Opnwc
R R R R A
B, =B, epocov BA dyotopog .Apa B, =H, dniaon to ABH
elvo 1600KEALS .

ii. Opoimg ', = Z, ¢ evtdg Kt eVAAAGE yovieg Tov mapal iAoy

XX, BI' mov téuvovtot amd v I'Z . Oumg fl = fz eQPOCOV

n n A
I'E dyotopog . Apa I', =Z, dnhadn 1o AZT eivor 1000KkeNES .
Ao T mapamdve Exovpe 0t AZ=AI (1) xon AH=AB (2)

@

Onote HZ=HA+AZ (?) AB+ ATl .
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